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U stanu u zagrebačkom naselju Mlinovi policija je u noćnim satima pronašla troje najvjerojatnije

ugušene djece i njihova oca koji je pokušao počiniti samoubojstvo, doznaje se u subotu u

policiji.

Za ubojstvo svoje troje maloljetne djece osumnjičen je Harald Kopitz iz Beča koji je živio i radio

u Zagrebu gdje je imao svoje tvrtke te je radio za više velikih tvrtki kao financijski konzultant i

pregovarač.

U policiji kažu da je oko 2 sata u Mlinovima, temeljem zaprimljene informacije o najavljenom

samoubojstvu, u stanu pronađen muškarac koji se pokušao ubiti zbog čega je prevezen u

bolnicu.

"Na mjestu događaja pronađeno je i troje djece bez znakova života te se sumnja na kazneno

djelo ubojstva. Očevidom rukovodi zamjenica Županijskog državnog odvjetnika", izvijestila je

policija.

Prema neslužbenim podacima djecu je ugušio austrijski državljanin koji živi i radi u Zagrebu.

Prije brutalnog zločina na društvenim mrežama objavio je pismo u kojem je naveo da ga je

ostavila djevojka jer je njegova bivša žena bila loša prema njoj te da je ostao bez novca.

Spominje i svoje prijatelje i braću iz masonske lože.

Nakon što je pronađen u stanu gdje je najvjerojatnije ubio svoje troje djece - blizance djevojčicu

i dječaka te još jednog mlađeg sina pokušao se ubiti otrovom ili tabletama. Policajci su ga

omamljenog pronašli u stanu i odveli na liječenje u bolnicu Sestara Milosrdnica.

U vrijeme zločina majka ubijene djece nije bila u Zagrebu, a djeca su vikend provodila s ocem.

Proveden očevid u Mlinovima, otac osumnjičen za ubojstvo troje djece

Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu provelo je u subotu očevid u zagrebačkom naselju

Mlinovi, gdje je noćas ubijeno troje malodobne djece, za što je osumnjičen njihov otac,

56-godišnji austrijski državljanin.

Dežurna zamjenica županijskog državnog odvjetnika u Županijskom državnom odvjetništvu u

Zagrebu je u ranim jutarnjim satima u suradnji s policijskim službenicima, provela očevid u

povodu pronalaska tri mrtva tijela u stanu u Mlinovima, priopćilo je Državno odvjetništvo RH.

Postoji osnova sumnje da je austrijski državljanin (1965.) počinio kaznena djela teškog ubojstva,

iz članka 111. Kaznenog zakona na štetu troje maloljetne djece, dodaje se u priopćenju.

Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu u suradnji s policijom poduzima daljnje mjere i

radnje iz svoje nadležnosti u svrhu utvrđivanja svih okolnosti počinjenja ovih kaznenih djela,

navode iz DORH-a.

Očevid je proveden uz rukovođenje zamjenice Županijskog državnog odvjetnika, a

kriminalističko istraživanje je u tijeku.
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(Hina/foto arhiva)
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